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A4ME8T 0,0% 00%-40%,                    így pluszpont a sikeres vizsgán = 0
B6490U 11,0 11,0% 00%-40%,                    így 0-max.15p pluszpont a sikeres vizsgán = 2
BBPIFC 0,0% 00%-40%,                    így 0-max.15p pluszpont a sikeres vizsgán = 0
BNB53K 20,0 20,0 19,0 59,0% 55%-70%,                    így pluszpont a sikeres vizsgán = 9
BOONUM 0,0% 00%-40%,                    így pluszpont a sikeres vizsgán = 0
BXW3GQ 0,0% 00%-40%,                    így pluszpont a sikeres vizsgán = 0
BYFUE9 0,0% 00%-40%,                    így pluszpont a sikeres vizsgán = 0
C6RCNT 23,0 25,0 16,0 64,0% 55%-70%,                    így pluszpont a sikeres vizsgán = 10
CBRKRK 0,0% 00%-40%,                    így pluszpont a sikeres vizsgán = 0
CU8ODV 0,0% 00%-40%,                    így pluszpont a sikeres vizsgán = 0
CZRZRQ 20,0 16,0 12,0 48,0% 40%-55%,                    így pluszpont a sikeres vizsgán = 8
CSD378 0,0% 00%-40%,                    így pluszpont a sikeres vizsgán = 0
CSYUZY 0,0% 00%-40%,                    így pluszpont a sikeres vizsgán = 0
D2Q41A 0,0% 00%-40%,                    így pluszpont a sikeres vizsgán = 0
D5BMVL 0,0% 00%-40%,                    így pluszpont a sikeres vizsgán = 0
DFMKLV 25,0 24,0 24,0 73,0% 70%-85%, így jó(4) megajánlott (írásbeli+szóbeli) vizsgajegy 11
DMGKT4 20,0 16,0 15,0 51,0% 40%-55%,                    így pluszpont a sikeres vizsgán = 8
DWA59Y 20,0 14,0 9,0 43,0% 40%-55%,                    így pluszpont a sikeres vizsgán = 7
E844TL 0,0% 00%-40%,                    így 0-max.15p pluszpont a sikeres vizsgán = 0
EBTLST 0,0% 00%-40%,                    így pluszpont a sikeres vizsgán = 0
ELV7JT 7,0 7,0% 00%-40%,                    így 0-max.15p pluszpont a sikeres vizsgán = 2
EO34JZ 5,0 5,0% 00%-40%,                    így 0-max.15p pluszpont a sikeres vizsgán = 1
FCGM1C 0,0% 00%-40%,                    így pluszpont a sikeres vizsgán = 0
FHM4HQ 20,0 22,0 18,0 60,0% 55%-70%,                    így pluszpont a sikeres vizsgán = 9
FMILRV 16,0 13,0 5,0 34,0% 00%-40%,                    így pluszpont a sikeres vizsgán = 6
FPWIQD 16,0 17,0 14,0 47,0% 40%-55%,                    így pluszpont a sikeres vizsgán = 8
GUIB01 0,0% 00%-40%,                    így pluszpont a sikeres vizsgán = 0
GZ2KXK 0,0% 00%-40%,                    így pluszpont a sikeres vizsgán = 0

1. ZH (ill. 1.fakZH) és pótlása/javítása2. ZH (ill. 2. fakZH) és pótlása/javítása3. ZH (ill. 3. fakZH) és pótlása/javítása4. ZH (ill. 4. fakZH) és pótlása/javítása
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GZG84J 0,0% 00%-40%,                    így pluszpont a sikeres vizsgán = 0
GYZW2J 19,0 12,0 6,0 37,0% 00%-40%,                    így pluszpont a sikeres vizsgán = 6
HCXXBU 0,0% 00%-40%,                    így pluszpont a sikeres vizsgán = 0
HDV1FG 0,0% 00%-40%,                    így 0-max.15p pluszpont a sikeres vizsgán = 0
HLQ8W9 0,0% 00%-40%,                    így pluszpont a sikeres vizsgán = 0
HTY4HJ 0,0% 00%-40%,                    így pluszpont a sikeres vizsgán = 0
HWR6DX 11,0 11,0% 00%-40%,                    így pluszpont a sikeres vizsgán = 2
IALYW5 21,0 20,0 15,0 56,0% 55%-70%,                    így pluszpont a sikeres vizsgán = 9
IJJ4J2 0,0% 00%-40%,                    így 0-max.15p pluszpont a sikeres vizsgán = 0
ITLAIN 0,0% 00%-40%,                    így pluszpont a sikeres vizsgán = 0
JBAP26 0,0% 00%-40%,                    így 0-max.15p pluszpont a sikeres vizsgán = 0
JDQKGA 16,0 24,0 23,0 63,0% 55%-70%,                    így pluszpont a sikeres vizsgán = 10
K05UBL 0,0 0,0% 00%-40%,                    így pluszpont a sikeres vizsgán = 0
KEKKMF 0,0% 00%-40%,                    így pluszpont a sikeres vizsgán = 0
L370EC 0,0% 00%-40%,                    így pluszpont a sikeres vizsgán = 0
L89LHZ 24,0 21,0 17,0 62,0% 55%-70%,                    így pluszpont a sikeres vizsgán = 10
LTD2ZQ 0,0% 00%-40%,                    így pluszpont a sikeres vizsgán = 0
LWXM0E 15,0 15,0% 00%-40%,                    így 0-max.15p pluszpont a sikeres vizsgán = 3
M7R33Y 0,0% 00%-40%,                    így pluszpont a sikeres vizsgán = 0
MSCMZC 0,0% 00%-40%,                    így 0-max.15p pluszpont a sikeres vizsgán = 0
NO8N50 22,0 23,0 16,0 61,0% 55%-70%,                    így pluszpont a sikeres vizsgán = 10
OSE88E 16,0 22,0 14,0 52,0% 40%-55%,                    így pluszpont a sikeres vizsgán = 8
P1PPFM 5,0 5,0% 00%-40%,                    így pluszpont a sikeres vizsgán = 1
P8VZXX 0,0% 00%-40%,                    így pluszpont a sikeres vizsgán = 0
PGF8CE 0,0% 00%-40%,                    így 0-max.15p pluszpont a sikeres vizsgán = 0
PS81PN 0,0% 00%-40%,                    így pluszpont a sikeres vizsgán = 0
QA5QR9 23,0 25,0 19,0 67,0% 55%-70%,                    így pluszpont a sikeres vizsgán = 11
QEF3ZW 18,0 17,0 17,0 52,0% 40%-55%,                    így pluszpont a sikeres vizsgán = 8
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RQLHEQ 20,0 20,0 17,0 57,0% 55%-70%,                    így pluszpont a sikeres vizsgán = 9
S1CUL9 9,0 12,0 15,0 36,0% 00%-40%,                    így pluszpont a sikeres vizsgán = 6
S1VKFM 0,0% 00%-40%,                    így pluszpont a sikeres vizsgán = 0
SL0IYD 24,0 16,0 14,0 54,0% 40%-55%,                    így pluszpont a sikeres vizsgán = 9
SMNMXZ 0,0% 00%-40%,                    így 0-max.15p pluszpont a sikeres vizsgán = 0
STSRNC 0,0% 00%-40%,                    így pluszpont a sikeres vizsgán = 0
SYJFBL 20,0 20,0 18,0 58,0% 55%-70%,                    így pluszpont a sikeres vizsgán = 9
TMF1LX 15,0 7,0 13,0 35,0% 00%-40%,                    így pluszpont a sikeres vizsgán = 6
TVU472 21,0 25,0 20,0 66,0% 55%-70%,                    így pluszpont a sikeres vizsgán = 10
UEYW68 18,0 19,0 10,0 47,0% 00%-40%,                    így 0-max.15p pluszpont a sikeres vizsgán = 8
URXZKE 20,0 15,0 11,0 46,0% 40%-55%,                    így pluszpont a sikeres vizsgán = 7
UZ5MYG 0,0% 00%-40%,                    így pluszpont a sikeres vizsgán = 0
V43AAF 23,0 16,0 16,0 55,0% 55%-70%,                    így pluszpont a sikeres vizsgán = 9
W3DDOS 17,0 11,0 18,0 46,0% 40%-55%,                    így pluszpont a sikeres vizsgán = 7
W81GPX 0,0% 00%-40%,                    így pluszpont a sikeres vizsgán = 0
WCCJCY 0,0% 00%-40%,                    így pluszpont a sikeres vizsgán = 0
WOBHME 0,0% 00%-40%,                    így 0-max.15p pluszpont a sikeres vizsgán = 0
WQCMO3 0,0% 00%-40%,                    így pluszpont a sikeres vizsgán = 0
YPN60U 16,0 10,0 26,0% 00%-40%,                    így pluszpont a sikeres vizsgán = 4
YUKQWW 22,0 25,0 14,0 61,0% 55%-70%,                    így pluszpont a sikeres vizsgán = 10
Z5KE7B 0,0% 00%-40%,                    így pluszpont a sikeres vizsgán = 0
ZAVCFG 0,0% 00%-40%,                    így pluszpont a sikeres vizsgán = 0
ZCC29J 0,0% 00%-40%,                    így pluszpont a sikeres vizsgán = 0
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